
27/01/2020 PAZARTESİ  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  8 PAMELA RAPORLU OLMASIFİGEN BAKIR At Sahibi Vekili Ali BAKIR

 3  12 ŞEKKİYA RAPORLU OLMASIARİF İŞIK MEHMET KAZİM ÇİZİK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



2 numaraya kayıtlı İRO DİSA isimli atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE biniciye; at sahibi atına tescil edilmeyen renkte forma/kep 

giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma talep yazısı tebliğ edilmiş ve aynı gün savunmasını vermiştir. 

Savunması yeterli görülmeyen antrenöre 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 

Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

Bu koşuda 2.gelen 3 numaraya kayıtlı BALTACI isimli atın ilgilileri birinci gelen 5 numaraya kayıtlı ŞÜKRANIN OĞLU isimli ata 

protesto çekmiştir. Yapılan incelemeler sonucu protesto Komiserler Kurulunca reddedilmiştir. Sonç 5-3-9-4-7-6 olarak 

kesinleştirilmiştir. 

3 numaraya kayıtlı BALTACI isimli atın binicisi Necmi ALTIN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma talep yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.  

5 numaraya kayıtlı ŞÜKRANIN OĞLU isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma talep yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (a,b) gereğince 

İHTAR ve 562,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

13 numaraya kayıtlı ZEKAİ isimli atın At Sahibi Vekili Mehmet AKGÖBEK koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma talep yazısı tebliğ edilmiştir. Aynı gün savunmasını veren at sahibi vekiline 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1)  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.Maddesi gereği İHTAR ve 562,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


